

---

UNIÃO DAS FREGUESIAS DE MONTIJO E AFONSOEIRO

ATA Nº44

REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18/07/2019

---

*Paulo Jorge Jordão Braz*  
*Maria Helena Rosa Ferra Almeida*  
*Jorge Manuel Caetano Patinha*  
*Ana Cristina da Silva Santos*  
*Isabel Maria Antunes Gonçalves Taveira*

Aos dezoito dias do mês de julho do ano dois mil e dezanove, pelas dezoito horas e trinta minutos reuniu o executivo desta Junta, sob a presidência do senhor Luís Gregório Espingardeiro Antas, achando-se presentes os senhores; Paulo Jorge Jordão Braz, Tesoureiro; Maria Helena Rosa Ferra Almeida, 2ª Vogal e Jorge Manuel Caetano Patinha, 4º Vogal. Faltou por motivo de férias o senhor Fernando José Gouveia Caria, Presidente, Ana Cristina da Silva Santos, 1ª Vogal e Isabel Maria Antunes Gonçalves Taveira, 3ª Vogal.

**Período Antes da Ordem do Dia**

No período Antes da Ordem do Dia, o senhor Secretário começou por cumprimentar o executivo.

O senhor Secretário deu as seguintes informações: a Junta fez-se representar na Sinfonias em Festa I - Teatro, audições e concertos; na Tomada de posse do novo adjunto de comando dos Bombeiros Voluntários do Montijo, Chefe Nuno Carvalho e inauguração do VCOT03 viatura oferecida pela REN; na Sinfonias em Festa II - Espetáculo de dança, música e teatro; na Apresentação da Liga Portuguesa Contra o Cancro - Parceria para o Montijo, na Escola Profissional do Montijo; na Tomada de Posse da Diretora do Agrupamento de Escolas Poeta Joaquim Serra, Profª Paula Póvoas, na Biblioteca da Escola Poeta Joaquim Serra; no Arraial EPM, no recinto Escola Profissional.

O senhor Secretário pôs para aprovação a ata nº43, a qual foi aprovada por unanimidade.

Não havendo mais inscrições entrou-se no período da Ordem do Dia.

**Período da Ordem do Dia**

A Ordem de Trabalhos constava de:

**Ponto um** – Atribuição de Troféus e Apoio Financeiro.

**Ponto dois** – Diversos.

**Ponto um – Atribuição de Troféus e Apoio Financeiro**

**(Proposta n.º329/2017 - 2021)**

Ao abrigo da alínea v), do nº1, do artigo 16º da Lei n.º75/2013 de 12 de setembro, proponho que o executivo delibere aprovar a verba de 20.32€, mais IVA à taxa legal em vigor, à Festa do Avante, que se destina à aquisição de uma taça para apoiar as provas desportivas. Esta verba irá ser paga à empresa Montisport.

**Deliberação:** Aprovada por unanimidade.

**Ponto dois – Diversos**

**(Proposta n.º330/2017 - 2021)**

Ao abrigo da alínea v), do nº1 do artigo 16.º da Lei n.º75/2013, de 12 de Setembro, proponho que o executivo delibere aprovar a verba de 1.985.00€, mais IVA à taxa legal em vigor, que se destina à aquisição de pulseiras de identificação, bonés, t-shirts e saco tipo mochila, para os meninos que vão frequentar a nossa colónia balnear. Esta verba vai ser paga à empresa Xeidideias.

**Deliberação:** Aprovada por unanimidade.

**ENCERRAMENTO** – Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a reunião, eram dezoito horas e cinquenta minutos.

O Secretário

  
Luís Gregório Espingardeiro Antas

O Tesoureiro

  
Paulo Jorge Jordão Braz

A 2ª Vogal



Maria Helena Rosa Ferra Almeida

O 4º Vogal



Jorge Manuel Caetano Patinha